
Kısa Film Günleri
çok yakında
BOrNOva Belediyesi tarafından
düzenlenen 6. Uluslararası Bornova Kısa
Film Günleri, 24–26 Nisan arasında, 21
ülkeden 59 kısa filmi sinemaseverlerle
buluşturacak. Festival zengin bir etkinlikle
izleyicileri ağırlayacak. n 3’te

‘ÇÖZÜM DEğİl’ 
fOÇa ve Karaburun Özel Çevre
Koruma Bölgesi’ne dökülen Körfez
dip çamuruna karşı imza kampanyası
başlatıldı. Foça Tarih ve Doğa
Talanına Hayır Platformu Sözcüsü
Ramis Sağlam, “İzmir Limanı’nı
temizlemek içinde ne olduğu belli
olmayan dip çamurunu denizin bir
yerinden alıp başka bir alanına
dökmek çözüm değildir. Körfez’in
herhangi bir yerinden alınan
çamurların başka bir yere taşınarak
bırakılması birçok yanlışı
beraberinde getiriyor” dedi.

BaHÇElİ’yE yaNıT
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında MHP
lideri Devlet Bahçeli’nin sözlerine
yanıt olarak, “Sayın Bahçeli erken
seçime karşı olabilir. Söyleyecek
sözüm yok. Yapılacak seçimin
kayıp olduğunu görmektedir. Ama
ara seçime karşı olunmaz. Ara
seçime karşı olmak anayasaya karşı
olmaktır" dedi. Özel, iktidara da
'seçim' çağrısında bulunarak "Ara
seçimin tarihini ilan edin 30 değil,
Türkiye’nin en geniş coğrafyasında
sandık kurulması için 50-55
milletvekilinin istifasını getirmeyen
namerttir" diye konuştu. n 4’te

CHP lideri Özel, bir kez daha iktidara seçim çağrısında bulunarak, “Ara seçim
tarihini ilan edin. 55 milletvekilinin istifasını getirmeyen namerttir” dedi

Foça Tarih ve doğa Talanına Hayır Platformu, Körfez dip çamuruna hayır demek için
önce insan zinciri oluşturdu. Ardından iki ilçede eş zamanlı imza kampanyası başlattı

Özel’den iktidara hodri meydan 

Denizli’de tarıma destek
BÜyÜKşEHİrBelediyesi, kırsal
kalkınmayı güçlendirmek amacıyla
tarımsal desteklerine devam ediyor. Bu
kapsamda Bekilli ilçesine 1 adet yem
pelet makinesi ile 1 adet yem ezme
makinesi desteği sağlandı. n 7’de

‘Şüpheli ölümler’
için çağrı yapıldı
CHPAile ve Sosyal Hizmetler Politika Kurulu Başkanı
Aylin Nazlıaka, Gülistan Doku soruşturmasında ortaya çıkan
gelişmelerin ardından, Türkiye’de "şüpheli ölüm" olarak
kayıtlara geçen vakalara ilişkin açıklamada yaptı. "Şüpheli
ölüm diye bir şey yoktur" diyen Nazlıaka, karartılan
gerçekler, korunan failler olduğunu ifade etti.  n 4’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

George Orwell’in “1984”ü,
yalnızca bir roman değil; bir uyarı
sireni, bir zihinsel alarmdır. Ki Orwell
bu kitabı, ikinci dünya savaşının
sonunda 1949’da yazdı. Roman;
totaliter rejimlerdeki propaganda
makinelerinin ve kitlesel
manipülasyonun tarihsel gerçekliğini
ortaya koyar. Ve anlattıkları, sadece
geçmişteki bir baskı rejimi değildir.
Sayfaları çevirdikçe, şaşırtıcı biçimde
bugünü de teşhis eder.

Türkiye’nin yönetim pratiğine bu
çerçeveden baktığımızda karşımıza
çıkan tablo, siyah-beyaz bir distopya
değil; daha karmaşık, daha gri, daha
“tanıdık” bir alan. Orwell’in “Büyük
Birader”i bugün birebir karşımızda
mı? Hayır. Ama o zihniyetin gölgeleri,
kamusal alanın bazı köşelerinde
dolaşmıyor mu dolaşmıyor mu?

Orwell’in dünyasında propaganda
tek kanallıdır. Bugün ise çok kanallı,
çok katmanlı ve çoğu zaman
görünmez. Televizyonlar, sosyal
medya platformları, algoritmalar…
Modern çağın propaganda araçları
daha sofistike, daha ince işlenmiş.
Bu bağlamda; eskiden zorla dinletilen
söylem, bugün isteyerek tüketilen bir
içerik haline geldi. Peki bu daha mı
masum, yoksa daha mı tehlikeli? Açık
konuşalım; ikincisi… Yani, daha
tehlikeli…

Türkiye’de yönetim anlayışı,
tarihsel olarak güçlü devlet geleneği
üzerine kuruludur. Bu, bir avantajdır;
kriz anlarında hızlı refleks üretir. Ama
aynı zamanda bir risk de taşır. O da
“gücün merkezileşmesi” ve gücün
sorgulanamaz hale gelmesidir…
Orwell’in en büyük korkusu da tam
olarak buydu…

Bugün Türkiye’de birey gerçekten
ne kadar özgür? Soru basit ama
cevabı zor. İnsanlar konuşuyor,
yazıyor, eleştiriyor. Ama aynı
zamanda bir otosansür kültürü de
hissediliyor. Bu çelişki, Orwell’in
dünyasındaki açık baskıdan farklı;
daha ince, daha psikolojik bir alan
yaratıyor. Zincir görünmüyor ama
hissediliyor.

Orwell’in “düşünce suçu”
kavramı, günümüzde birebir
uygulanmıyor elbette. Ancak
toplumsal kutuplaşma, farklı
düşüneni “ötekileştirme” eğilimi, bu
kavramın modern bir yansıması gibi
çalışıyor. İnsanlar bazen devlet
korkusundan değil, toplumun
tepkisinden de çekinerek susuyor.
Bu da “yatay baskı” denilen yeni bir
denetim biçimi yaratıyor.

Ve savaş meselesi… Çatışan
dünya ve emperyalist politikalar…
Orwell üç süper gücün sürekli ama
kontrollü bir gerilim içinde olduğunu
anlatır. Bugün dünyaya baktığımızda
bu fikrin tamamen yabancı olmadığını
görüyoruz. Türkiye de bu küresel
satrançta aktif bir oyuncu. Dış
politikada denge arayışı, içerideki
yönetim reflekslerini de etkiliyor. İç ve
dış güvenlik söylemi güçlendikçe,
özgürlük alanı daralma riskiyle karşı
karşıya kalıyor. Ama burada kritik bir
ayrım var; Orwell’in dünyasında umut
yoktur. Türkiye’de ise hâlâ vardır.
Çünkü Türk toplumu dinamiktir.
Siyaset tartışmalıdır ama her şeye
rağmen sandık anlamını
korumaktadır. 

Sonuç olarak düşünüyorum da
acaba “1984” bir roman olarak
mı kalmalı yoksa bir rehber
metni mi olmalı? Kanımca;
Orwell’i haksız çıkarmak için
çalışmalıyız. Çünkü, güç
denetlenirse anlamlı,
özgürlük ise korunursa
değerlidir. 

Kaş yaparken
göz çıkarmayın

Adalılara can suyu oldu
KuşaDaSı Belediyesi’nin ilçe
sakinlerinin çeşitli indirim ve
avantajlardan yararlanabilmesi
amacıyla yaşama geçirdiği Adalı
Kart’ın iki yılda ulaştığı kişi sayısı
62 bin 300 oldu.  n 7’de

22 Nisan 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

30 NİSaN’Da TESlİM
SağlaM, “İzmir Limanı’nı
Temizlemek, Foça’yı Kirletmekle
Olmaz” imza kampanyasını bir dizi
etkinlikle genişletmeyi
amaçladıklarını belirterek, “Bu
konuda sözümüz çok net. Çevre
Bakanlığı E3 onayını iptal etsin,
İZSU dip taramadan çıkan çamuru
karada bertaraf etsin” diye konuştu.
Sağlam imzaları 30 Nisan’da Çevre
Şehircilik ve İklim Değişikliği İzmir
İl Müdürlüğü’ne teslim edeceklerini
söyledi. n 5’te

Foça Tarih ve Doğa Talanına Hayır Platformu üyeleri, düzenledikleri eylemlerde kaş yaparken göz çıkarılmamasını
istedi. Platform ayrıca Mayıs ayında sorunu masaya yatırarak çözmek için bir panel gerçekleştirmeyi hedefliyor.

Hasan Özcan Yaşamevi 
yeni konukları bekliyor
Muğla

Büyükşehir
Belediyesi’nin
Hasan Özcan
Yaşamevi’ne
Muğlalı
vatandaşların
başvuruları
sürüyor. n 7’de

Orwell’in ‘1984’ü
Türkiye’nin 2026’sı !

KÖRFEZ DİP ÇAMURUNUN FOÇA VE KARABURUN’A DÖKÜLMESİNE TEPKİLER ARTIYOR

Balçova, Kent 
Lokantası 1 yaşında  n 3’te

Turgutlu anlamlı
korteje imza atacak n 3’te

Karşıyaka Spor Kulübü
Folkart’a teşekkür etti
KarşıyaKa

Spor Kulübü
Başkanı
Aygün Cicibaş,
Folkart'a
teşekkür
ziyaretinde
bulundu. n 3’te

Başkan Yetişkin,
Bağcıoğlu’nu ağırladı

EfElEr
Belediye

Başkanı Anıl
Yetişkin, CHP
Genel Başkan
Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu’nu
ağırladı. n 5’te



İzmir'de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı, İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin kentin dört bir yanında
düzenlediği etkinliklerle coşkuyla
kutlanıyor. 1-22 Nisan tarihleri arasında 17
ilçede gezici programları  çocuklarla
buluşturan İzmir Büyükşehir Belediyesi,
finali Kültürpark'ta yapılacak kutlamayla
taçlandıracak. İzmir Büyükşehir Belediyesi
Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi
Başkanlığı'na bağlı Çocuk Çalışmaları Şube
Müdürlüğü koordinasyonunda, Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı'nın
paydaşlığında gerçekleştirilecek
etkinliklerde; çocukların kendilerini ifade
edebileceği ve birlikte vakit geçirebileceği

alanlar oluşturulacak. Kutlamalar, saat
11.00'de Kaskatlı Havuz'dan etkinlik
alanına uzanacak kortej yürüyüşüyle
başlayacak. Gün boyunca ana sahnede ritim
grupları, tiyatro oyunları, kukla ve jonglör
gösterileri ile çocuk korosu sahne alacak.
Program kapsamında çeşitli performanslar
ve konserler de olacak.

Çok yönlü etkinlik 
Kültürpark genelinde kurulacak 

etkinlik alanlarında çocuklar için
planetaryum deneyimi, karnaval oyunları,
parkur alanları ve farklı oyun grupları yer
alacak. Aile etkinlik alanında ise
ebeveynlerin çocuklarıyla birlikte

katılabileceği etkinlikler düzenlenecek.
Açık alan etkinlikleri kapsamında Gezici
Kütüphane, spor deneyim alanı ve çeşitli
uygulama noktalarıyla çocuklara farklı
deneyim alanları sunulacak.

Etkinlik alanında kurulacak çadır
alanında, İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
ilgili birimleri ve sivil toplum kuruluşlarının
katkılarıyla 25'ten fazla atölye
gerçekleştirilecek. Çocuk hakları, sanat,
bilim ve doğa temalı atölyelerde çocuklar
üretim süreçlerine aktif olarak katılabilecek.

23 Nisan programı kapsamında
Kültürpark etkinlik alanında çocuklara
yönelik "İkinci El Pazarı" da kurulacak.
Çocukların paylaşma kültürünü

deneyimlemesi, üretmenin değerini 
fark etmesi ve kendi küçük alışveriş
deneyimlerini yaşaması amacıyla
düzenlenecek pazarda; kitaplar, oyunlar,
spor malzemeleri ve çeşitli eşyalar 
yeniden kullanıma kazandırılacak. 
7–14 yaş arası çocukların katılımına açık
olacak pazarda katılımcılar kendi
stantlarında satış yapabilecek, elde 
ettikleri gelirle yeni ürünler edinebilecek.
Etkinlik, çocukların erken yaşta 
ekonomik farkındalık geliştirmesine ve
sürdürülebilir tüketim alışkanlıkları
kazanmasına katkı sunmayı hedefliyor.
Stantlar saat 13.00 itibarıyla açılacak.
HASAN ERCAZİP

Karşıyakalı çocukların bayram
coşkusunu sportif etkinliklerle
taçlandıran Karşıyaka Belediyesi,
"Ulusal Egemenlik Oryantiring
Günleri"ne ev sahipliği yaptı. 4 günlük
eğitimin ardından düzenlenen yarışmada
yön bulma becerilerini sergileyen
çocuklar, hem kıyasıya mücadele etti
hem de eğlence dolu anlar yaşadı.
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal
"Etkinliğimize katılan ve örnek
mücadeleler sergileyen tüm katılımcılara
teşekkür ediyor, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı
kutluyorum" dedi.

Karşıyaka Belediyesi ve İzmir
Oryantiring Spor Kulübü iş birliğinde, 23
Nisan dolayısıyla düzenlenen "Ulusal
Egemenlik Oryantiring Günleri" yoğun
ilgi gördü. Organizasyon kapsamında,
Ahmet Taner Kışlalı Rekreasyon
Alanı'nda 4 gün boyunca 180 ilköğretim
öğrencisine oryantiring eğitimi verildi.

Ardından Bostanlı Güzel Sanatlar
Parkı'nda gerçekleştirilen yarışmada, 14
kategoride 120 sporcu ter döktü. Büyük
bir heyecan ve neşeyle mücadele eden
çocuklar, renkli görüntüler sergiledi.
Yarış sonunda 10 yaş ve altı tüm
sporcular ile kategorilerinde ilk 3'e giren
sporculara törenle madalyaları verildi.
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal "23 Nisan Çocuk Şenliği
kapsamında düzenlediğimiz Oryantiring
Günleri'nde bayramın neşesini sporun
heyecanıyla büyüttük, çocuklarımızın
coşkusunu hayranlıkla izledik.
Etkinliğimize katılan ve örnek
mücadeleler sergileyen tüm
çocuklarımızı kutluyor, iş birlikleri için
İzmir Oryantiring Spor Kulübü'ne
teşekkür ediyorum. Çocuklarımızın
gözlerindeki heyecan ve mutluluk, bizim
için en büyük motivasyon kaynağı; en
kıymetli armağandır " diye konuştu.
OĞUZ YÖRÜK

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında kent
genelinde sürdürdüğü etkinlikler, Kültürpark’ta düzenlenecek kapsamlı programla final yapacak

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, 23 Nisan etkinlikleri
kapsamında Ali Hikmet Paşa Spor
Tesislerinde çocuklara yönelik
düzenlenecek spor turnuvalarının açılış
törenine katıldı. Açılış töreninde
konuşan Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, Kahramanmaraş
ve Şanlıurfa’daki okul saldırılarını
nefretle kınadığını belirtirken, menfur
saldırılarda hayatını kaybeden
öğretmen ve öğrencilere Allah’tan
rahmet; acılı ailelerine başsağlığı
dileklerini iletti. Saldırılarda
yaralananlara acil şifalar temennisinde
bulunan Akın, “Yitirdiğimiz o pırıl pırıl
öğrencilerimiz bizim evlatlarımızdır.
Onların acısı bizim de yüreğimizde kor
gibi yanıyor. Hayatını kaybeden
evlatlarımıza Allah’tan rahmet, kederli
ailelerine ve tüm milletimize başsağlığı
diliyorum.” dedi.
“Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ü hiçbir zaman
unutmayacağız. Onun bize emanet
ettiği Cumhuriyet’e hep birlikte sahip
çıkıyoruz ve çıkmaya da ilelebet
devam edeceğiz.” diyen Akın, “23
Nisan ‘Egemenlik kayıtsız şartsız
milletindir!’ diyerek yola çıkan bir
iradenin, bir milletin kaderini kendi
ellerine aldığı kutlu bir milattır” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Akın: Atatürk’ü 
hiçbir zaman
unutmayacağız

Güzelbahçe Belediyesi, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında çocuklara özel, dolu dolu bir
etkinlik programı hazırladı. Ayşe Mayda
Spor Tesisleri’nde gerçekleştirilecek
programda; geleneksel çocuk
oyunlarından modern etkinliklere, spor
aktivitelerinden eğlenceli atölyelere
kadar birçok başlıkta etkinlik
düzenlenecek.
Etkinlikler kapsamında çocuklar; şişme
oyun parkurları, yüz boyama alanları,
etkinlik stantları, futbol turnuvası,

pickleball, yarışmalar ve çeşitli ikramlarla
gün boyu keyifli vakit geçirecek.
Güzelbahçe Belediye Başkanı Mustafa
Günay yaptığı açıklamada, yaşanan acı
olayların gölgesinde çocukların
bayramını en doğru şekilde yaşatmayı
amaçladıklarını belirterek “Geçtiğimiz
günlerde Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta
yaşanan acı olaylar nedeniyle içimiz hâlâ
yanıyor. Bir yanımız buruk, ancak diğer
yandan çocuklarımızın heyecanıyla atan
bir kalbimiz var. Bu sebeple bu yıl 23
Nisan etkinliklerimizi müziksiz olarak

gerçekleştirme kararı aldık.
Çocuklarımızın güvenli, huzurlu ve özgür
bir ortamda bayramlarını yaşayabilmesi
için özenle bir program hazırladık.
Geleneksel oyunlarımızdan modern
aktivitelere uzanan etkinliklerle
çocuklarımız bir araya gelecek, birlikte
eğlenecek ve bu özel günü doyasıya
yaşayacak. Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ün çocuklarımıza armağan ettiği
bu anlamlı günü, onların hak ettiği şekilde
kutlayacağız” diye konuştu. 
RECEP SANKAYA

Güzelbahçe’de miniklere özel etkinlik

Çiğli Belediyesi, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında düzenleyeceği "Çocuk
Şenliği" ile çocuklara unutulmaz bir
bayram yaşatmaya hazırlanıyor.

Atatürk Stadı'nda gerçekleşecek
etkinliklerde minikler için birbirinden
renkli sürprizler yer alacak. Şenlik
alanında çocuklara bayrak, şapka, balon,
pamuk şeker ve zeka küpü dağıtılacak.
Şarkılar, spor gösterileri ve maskotlar
eşliğinde doyasıya eğlenecek olan
çocuklar, bayramın coşkusunu hep
birlikte yaşayacak. Etkinlikler yalnızca
eğlenceyle sınırlı kalmayacak. Kurulacak
Kültür Sanat Atölyeleri ve Spor
İstasyonları ile çocuklar hem öğrenecek
hem de keyifli vakit geçirecek. Kum
boyama, bileklik yapımı, tuval boyama,
maske boyama, yüz boyama ve geri
dönüşüm atölyelerinde kendi ürünlerini
tasarlayacak olan çocuklar,
yaratıcılıklarını ortaya koyma fırsatı

bulacak. Spor istasyonlarında ise penaltı
vuruşu, voleybol ve basketbol
etkinlikleriyle hareket dolu anlar
yaşanacak.

‘Hayal dünyası’
Çiğli Belediye Başkanı Onur Emrah

Yıldız, düzenlenecek 23 Nisan Şenliği ile
ilgili yaptığı açıklamada tüm çocukları
etkinliğe davet etti; Yıldız, "23 Nisan,
sadece bir bayram değil; çocuklarımızın
ne kadar değerli olduğunu bir kez daha
hatırladığımız çok özel bir gündür. Biz
de Çiğli Belediyesi olarak
çocuklarımızın yüzünü güldürecek,
onların hayal dünyasına dokunacak bir
şenlik hazırladık. Atatürk'ün armağanı
olan bu anlamlı günde, tüm
çocuklarımızı aileleriyle birlikte
şenliğimize bekliyoruz. Geleceğimizin
teminatı olan evlatlarımızın mutluluğu
için çalışmaya devam edeceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ

Çiğli, çocuk şenliğiyle
bayramı kutlayacak

Karşıyaka’da oryantiring
günlerine büyük ilgi 
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Aliağa Belediyesi'nin çocuklara yönelik
yayınevi markası "Aliağa Çocuk" tarafından
hazırlanan "Ali ve Ece – Yaşasın 23 Nisan"
adlı resimli öykü kitabı yayımlandı. "Ali ve
Ece" serisinin 3. kitabı olan eser, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
etkinliklerinde Aliağa Belediye Başkanı
Serkan Acar tarafından Helvacı, Şakran ve
Aliağa merkezde düzenlenecek
etkinliklerde çocuklara armağan edilecek.
Aliağa Belediyesi, Aliağa Kent Kitaplığı ile
sürdürdüğü kültür yayıncılığını çocuklara
yönelik nitelikli eserlerle büyütmeye devam
ediyor. Aliağa Belediye Başkanı Serkan
Acar'ın Eğitim vizyonu kapsamında yayın
hayatına kazandırılan "Aliağa Çocuk"
yayınevi markası; Çocuklara Milli ve manevi
değerleri, doğayı, hayvan sevgisini,
yardımlaşmayı, kent kültürünü, yerel tarihi
ve Aliağa'nın tarihî ile doğal değerlerini
sevdirmeyi amaçlayan yayınlar yapıyor.
Yazar Demet Bozkurt tarafından kaleme
alınan ve 7 yaş ve üzeri çocuklara hitap
eden "Ali ve Ece – Yaşasın 23 Nisan",
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün çocuklara armağan ettiği
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı'nı Aliağalı çocuklar Ali ve Ece'nin
gözünden anlatıyor. Aliağa'da geçen
hikâye; çocukların bayram heyecanını,
arkadaşlığını, paylaşma duygusunu ve
ortak değerlerini sade, sıcak ve öğretici bir
anlatımla işliyor.MÜRVET KUBAY

Aliağa’dan 23 Nisan
armağanı, öğretici
ve nitelikli eser

KÜLTÜRPARK’TA UNUTULMAYACAK BİR BAYRAM YAŞANACAK

23 Nisan coşkusu 
zirveye çıkıyor
23 Nisan coşkusu 
zirveye çıkıyor
23 Nisan coşkusu 
zirveye çıkıyor
23 Nisan coşkusu 
zirveye çıkıyor
23 Nisan coşkusu 
zirveye çıkıyor
23 Nisan coşkusu 
zirveye çıkıyor

Dayanışma duygusu
İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından hazırlanan 23 Nisan
programı, çocukların güvenliği
ve iyi hâlini önceleyen bir
yaklaşımla planlandı.
Etkinlikler, çocukların
kendilerini güvende
hissedecekleri, birlikte vakit
geçirebilecekleri ve dayanışma
duygusunu
güçlendirebilecekleri bir ortam
sunmayı amaçlıyor. 



Uluslararası Bornova Kısa Film
Günleri, 24–25–26 Nisan 2026
tarihlerinde İzmir’in Bornova ilçesinde
sinemaseverlerle buluşuyor. Bornova
Belediyesi Film Ofisi tarafından
düzenlenen festival, kısa filmin yaratıcı
özgürlüğünü ve farklı anlatım
biçimlerini bir araya getiriyor.

Festival programında; kurmaca,
belgesel ve animasyon türlerinde
seçilen toplam 59 kısa film yer alıyor.
21 farklı ülkeden gelen yapımlar,
Bornova’da izleyiciyle buluşarak
uluslararası bir sinema deneyimi
sunuyor. Gösterimlerin yanı sıra:
Yönetmen ve oyuncu söyleşileri,

sinema atölyeleri, kısa film afişleri
sergisi, özel tematik seçkiler festivalin
dikkat çeken içerikleri arasında
bulunuyor.

Yeni kategoriler 
Bu yıl festivalde ilk kez hayata

geçirilen Öğrenci Filmleri kategorisi,
genç sinemacıların üretimlerini görünür
kılmayı hedefliyor. Ayrıca: Öğrenci
Filmleri Seçkisi, Çocuk Filmleri Seçkisi
ve Moda Filmleri Derneği iş birliğiyle
“Moda Filmleri Özel Seçkisi ve
Söyleşisi” gibi bölümler de programda
yer alıyor.

Festival etkinlikleri Uğur Mumcu

Kültür ve Sanat Merkezi ile Dramalılar
Köşkü’nde gerçekleşecek. Bu iki önemli
kültür noktası, üç gün boyunca sinemanın
buluşma alanına dönüşecek. Festival
kapsamında ayrıca, İzmir’de çekilecek
kısa film projelerini desteklemeyi
amaçlayan Pitching Platformu da
düzenlenecek. Bu platform, genç ve
bağımsız sinemacılara projelerini
geliştirme ve sektörden isimlerle buluşma
fırsatı sunacak.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, festivalin önemini: “Kısa film,
sinemanın en yaratıcı ve özgür
alanlarından biri. Bornova’da bu etkinliği
büyüterek hem genç sinemacıları

destekliyor hem de kentimizi kültür ve
sanatla daha güçlü şekilde
buluşturuyoruz. Uluslararası Bornova
Kısa Film Günleri, paylaşımı ve yaratıcı
diyaloğu önceleyen yapısıyla önemli bir
kültür platformu haline geldi.” sözleriyle
ifade etti.

Rekabet değil, ilham
Uluslararası Bornova Kısa Film

Günleri, yarışmadan çok paylaşımı ve
karşılaşmayı odağına alıyor. Festival;
sinemacıların, öğrencilerin ve
izleyicilerin bir araya gelerek yeni fikirler
üretmesine ve ilham almasına katkı
sağlamayı amaçlıyor. HABER MERKEZİ

6. Uluslararası Bornova Kısa Film Günleri, 24–26 Nisan tarihleri arasında, 21 ülkeden 59 kısa filmi
sinemaseverlerle buluşturacak. Festivalde gösterimlerin yanı sıra söyleşiler ve özel seçkiler  yer alacak

İzmir Körfezi'ni havadan görüntüleyerek
rutin tarama yapan İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kasım ayından bu yana sürekli tekrarlanan dış
kaynaklı kirlilik görüntülerine bugün yeniden
rastladı. Yaklaşık altı aydır kesintisiz olarak
sürdürülen insansız hava aracı destekli denetim
ve izleme çalışmaları, yaşanan kirliliğin münferit
olaylar dizisi olmaktan çıktığını kanıtladı. Kısa
bir zaman diliminde karşılaşılan 12 vaka, İzmir
Körfezi'nin doğrudan varlığını hedef alan yapısal
bir krizle karşı karşıya olduğunu ve uzun süredir
benzer ihlallere maruz kaldığını ortaya koyuyor.
Yetkililerinin yaptığı açıklamada, "Mevcut
denetim ve yaptırım yetkisini elinde bulunduran
kurumların, sunduğumuz kanıtlara rağmen
sorumlular hakkında somut bir cezai işlem
uygulamaması, körfezi kirleten unsurlar üzerinde
caydırıcılık oluşturmamaktadır. Cezai
müeyyidelerin işletilmediği her gün, denizel
ekosistemimiz üzerinde yeni bir saldırıya zemin

hazırlamaktadır. Çevre ve halk sağlığını tehdit
eden bu tür kirlilik eylemlerinin olağan
karşılanması ya da tolere edilmesi kesinlikle
kabul edilemez. Ekosistemde oluşan zararın geri
döndürülemez boyutlara ulaşmasını engellemek
amacıyla, gerekli tüm yasal ve idari tedbirlerin
hiçbir taviz verilmeksizin, ivedilikle hayata
geçirilmesi şarttır. Denetimle yükümlü
otoritelerin sessiz kalması ya da süreci sadece
izlemekle yetinmesi kabul edilemez. Kurumları,
kanunla kendilerine verilen yetkileri tavizsiz bir
şekilde kullanmaya ve Körfez’i bir atık sahası
olarak gören gemi ve işletmeler hakkında en ağır
yasal yaptırımları derhal uygulamaya davet
ediyoruz.  İzmir Körfezi'ni, sahip olduğumuz
denizel zenginlikleri ve kamusal yaşam
alanlarımızı korumayı en temel önceliği olarak
görmekte olup, hukuki ve çevresel bu süreci aynı
hassasiyet, ciddiyet ve kararlılıkla takip etmeyi
sürdürecektir" denildi. OĞUZ YÖRÜK

Karşıyaka Spor Kulübü Başkanı Aygün
Cicibaş, basketbol şubesinin son dönemde
yaşadığı ekonomik sıkıntılar sürecinde
sağladığı 5 milyon TL'lik destek nedeniyle
Folkart'a teşekkür ziyaretinde bulundu.
Basketbol Süper Ligi'nde kümede kalma
mücadelesi veren Karşıyaka, son dönemde
yaşadığı ekonomik sıkıntıları aşmakta
zorlanırken, kentin önde gelen markalarından
Folkart'tan önemli bir destek geldi.

Geçtiğimiz hafta sezonun en kritik
karşılaşmalarından biri olan Bahçeşehir
Koleji deplasmanı öncesinde Folkart, kulübe

5 milyon TL'lik finansal katkı sağlayarak
gerekli ödemelerin yapılmasına yardımcı
oldu. Ayrıca bu önemli maçın kazanılması
halinde 30 bin dolarlık galibiyet primi
açıkladı. Karşıyaka, zorlu deplasmandan
galibiyetle dönerek ligde kalma yolunda kritik
bir adım atarken, Folkart'tan gelen destek de
moral kaynağı oldu. Folkart bununla da
yetinmeyerek, sezonun kalan bölümündeki
galibiyetler için de prim sözü verirken, ligde
kalma hedefinin gerçekleşmesi halinde 100
bin dolarlık ek başarı ödülü vereceğini
açıkladı. İHA

21 ÜLKEDEN 59 FİLM İZMİR’DE SEYİRCİYLE BULUŞUYOR

Bornova Kısa Film 
Günleri 24 Nisan’da

Körfez’de dış kaynaklı kirlilik görüldü

322 Nisan 2026 ÇarşambaHABERLER

Balçova, Kent 
Lokantası 1 yaşında
Balçova Belediyesi tarafından hayata
geçirilen Kent Lokantası, açıldığı
günden bu yana gördüğü yoğun ilgiyle
dayanışmanın simgesi haline geldi.
Uygun fiyatlı ve sağlıklı yemek hizmeti
sunan lokanta, bir yılını geride
bırakırken vatandaşların buluşma
noktası olmayı sürdürüyor. Balçova
Belediyesi'nin sosyal belediyecilik
anlayışıyla hizmete sunduğu Kent
Lokantası, birinci yılını geride bıraktı.
Açıldığı ilk günden itibaren yoğun ilgi
gören lokanta, hem ekonomik hem de
kaliteli yemek hizmetiyle kısa sürede
ilçe halkının vazgeçilmez adreslerinden
biri haline geldi. HABER MERKEZİ

Turgutlu’da ‘Sessiz
Saygı Korteji’
Turgutlu Belediyesi tarafından 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı bu yıl
farklı bir anlam ve hassasiyetle
karşılanacak. Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş'ta yaşanan okul
saldırılarında hayatını kaybeden, Turgutlulu
Öğretmen Ayla Kara ve öğrenciler anısına
'Sessiz Saygı Korteji' düzenlenecek.
Vatandaşların Türk bayraklarıyla birlikte
sessiz yürüyüş gerçekleştireceği kortejde,
duygusal anlar yaşanacak; aynı zamanda
birlik, dayanışma ve saygı mesajı da
verilecek. 'Sessiz Saygı Korteji', 23 Nisan
Perşembe günü saat 20.00'de Koza Parkı
Kavşağı'ndan başlayacak. 
HABER MERKEZİ

Karşıyaka Spor Kulübü’den Folkart’a  teşekkür ziyareti

Huzurevi sakinlerine anlamlı etkinlik
Urla’daki Orange Padel Club’de düzenlenen

sosyal etkinlikte huzurevi sakinleri bir yandan
padel oynayıp spor yaparken, diğer yandan
sosyalleşip keyifli saatler yaşadı.

İzmir-Urla ilçesinde faaliyet gösteren Orange
Padel Club, sosyal sorumluluk kapsamında örnek
bir etkinliğe imza attı. Kulüp, huzurevinde
yaşayan büyükler için düzenlediği özel
organizasyonla hem sporun birleştirici gücünü
hem de kuşaklar arası dayanışmanın önemini bir
kez daha ortaya koydu. Gerçekleştirilen etkinlikte
huzurevi sakinleri padel sporu ile tanışma fırsatı
bulurken, keyifli vakit geçirerek günlük
rutinlerinin dışına çıktı. Orange Padel Club ekibi
tarafından özenle hazırlanan programda hafif
egzersizler, tanıtım oyunları ve eğlenceli

aktiviteler yer aldı.
Etkinliğe katılan huzurevi sakinlerinin

mutluluğu ve enerjisi dikkat çekerken,
organizasyon boyunca samimi ve sıcak anlar
yaşandı. Katılımcılar, bu tür etkinliklerin
kendileri için moral kaynağı olduğunu ifade etti.
Orange Padel Club Kurucu Ortağı Erdem
Yurdakul, “Sporun yalnızca fiziksel değil, aynı
zamanda sosyal ve duygusal bir iyileştirici gücü
olduğuna inanıyoruz’ diyerek ‘Toplumun her
kesimine dokunabilmek, bizim için çok kıymetli.
Büyüklerimizle bir araya gelmek ve onlarla bu
deneyimi paylaşmak bizim için büyük bir
mutluluktu” dedi.  Kulüp, önümüzdeki dönemde
de benzer sosyal sorumluluk projelerine devam
etmeyi hedefliyor. HABER MERKEZİ

22 Nisan 2026 Çarşamba Yıl: 25 Sayı: 8339

Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22

İnternet sitesi: 
www.egesaati.com.tr 

e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 
Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

www.egesaati.com.tr

BASıM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN

Genel Yayın Yönetmeni
İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
RAMAZAN AKER

Editör
ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabirler
RECEP SANKAYA

MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Günlük Siyasi Gazetedir.
YAYIN TÜRÜ: Yerel Süreli



CHP lideri Özgür Özel, partisinin
grup toplantısında gündeme dair
değerlendirmelerde bulundu. "Bu
yüksek katılım, bu coşku, bu heyecan
emin olun sürekli bir kötülükle
karşımızda olanlara, partimize
saldıranlara, belediye başkanlarımıza
saldıranlara, arkadaşlarımıza
saldıranlara yani dost olmayanlara
kaygı veriyor, dosta da güven
veriyor, iyi ki varsınız" diye konuşan
Özel, şunları kaydetti:

‘Hadsiz bir saldırı’
"Geçtiğimiz hafta evlatlarımızı

hedef alan saldırıların yanı sıra
Türkiye Cumhuriyeti'ne yönelik
hadsiz bir saldırı gerçekleşti.
ABD'nin Ankara Büyükelçisi Tom
Barrack iki gün sonra 106'ncı kuruluş
yıldönümünü kutlayacağımız
Meclisimizin, bir Kurtuluş Savaşı'nı
sonra kuruluşu örgütleyenlerin ve
buradan en doğru yönetim biçimi
olan demokrasiyi önceleyenlerin,
kendisine krallık padişahlık
Amerikan tipi başkanlık hangisini
seçeceksin dendiğinde 'Millet bir
Meclis kurdu ne görev verirse onu
yapacağız' diyen Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün kurduğu bu çatının
altındayız. Ve bu ülkenin
Cumhurbaşkanı'na güven mektubu
sunanlar, 'Ülkem adına ülkemi orada
ben temsil edeceğim, beni muhatap
kabul edin. Size saygılıyız. Sizi
buraya getiren iradeye saygılıyız.
Şahsınızda Türkiye Cumhuriyeti'nin
yanındayız. Kabul buyurunuz' diye
güven mektubu sunanlar oturuyorlar.
Bacak bacak üstüne atıyorlar.
Geriliyorlar, yayılıyorlar. 'Tepki
alacağımı biliyorum' ama deyip
özensiz cümleler kuruyorlar.
'Buralarda' diyor. Antalya'da
oturuyor. Atatürk'ün 'Şüphesiz
dünyanın en güzel şehri' dediği
Antalya'da Atatürk'ün en büyük eseri

Cumhuriyet sayesinde o devlete
gelip ülkem adına burada ülkemi ben
temsil edeceğim diyen birisi yayıla
kaykıla efendim 'Buralarda işe
yarayan tek şey güçlü liderlik
rejimleri oldu. Ya merhametli
monarşiler ya meşruti monarşi türü
yapılar... Demokrasi buralarda
işlemiyor' diyor. Üstelik bu
konuşmayı Cumhurbaşkanının
himayesinde Dışişleri Bakanının ev
sahipliğinde Antalya'daki Diplomasi
Forumu'nda yapıyor.

Bu Barrack, Erdoğan'da olmayanı
ona verip, her şeyi alacak Trump
diyor. 'Olmayan nedir' sorusunun
cevabına 'Meşruiyet' diyor. Erdoğan
meşru değil. Ülkesinde seçim
kaybetti, tartışılıyor, adil yönetmiyor,
AİHM, AYM kararlarına uymuyor,
hukuk tanımıyor. Bir kelime
söylemediler buna dair. Trump'ın
Dışişleri Bakanı, Erdoğan için
Trump'la beş dakika görüşmek için
yalvarıyorlar dedi. Bu laftan iki gün
sonra gidip Trump'la görüştüler.
Şimdi öyle bir durumla karşı
karşıyayız ki artık Erdoğan-Trump
ilişkisi Türkiye'nin menfaatini

düşünen, onurunu kollayan kurumsal
bir ilişki olmaktan, kurallara
dayalı bir ilişki olmaktan çıkmış,
karşılıklı çıkar ilişkisine dönmüştür.
Erdoğan Trump'la kurduğu ilişkiyi
bir al-ver, bir muhtaçlık ve 'O
olmazsa ben olmam' diyerek ona
karşı tek kelime sesini çıkaramayan
bir noktaya gelmiştir. 

‘Enseyi karartmayın’
Sosyal medyadaki yalanlar,

linçler ve acaba bir şekilde yine
iktidarda kalacak mı diye endişe
edenlere söylüyorum: Hiçkimse ama
hiçkimse enseyi karartmasın. Zaten
bu yaşananlar o gidişin habercileri.
Bir bedel ödenmeden acı çekilmeden
acıyla sınanmadan bu direnç
testlerinde geçmeden iktidar
olunmuyor. Bütün kadrolarımız,
bütün arkadaşlarımız meselenin tam
olarak farkındadır. Ve sadece iki
buçuk yıldır girdiğimiz ilk
seçimlerde 47 yıl sonra partimizi
birinci yaptığımız gibi, Kuzey Kıbrıs
seçimlerinde doğru bir yerde durduk,
doğru bir hat tarif ettik, var
güçleriyle gittiler, seçime müdahale

ettiler. Yüzde 65'le kaybettiler.
Macaristan'da Orban'ı desteklediler.
Orban gitti. Türkiye'de iktidarın
değişmesi için saflar bellidir.
Dünyada nasıl Erdoğan, Trump ve
İsrail aynı tarafta durup Tom
Barrack'ın tarifiyle burada
kendilerince kendilerine bir iktidar
tarif ediyorlarsa biz Filistin'le
beraber dünyanın bütün
demokratlarıyla beraber yapılacak ilk
seçimi bekliyoruz. İlmek ilmek, acı
acı zorluklarla bu yolu yürüyoruz.
Ama herkes emin olsun ki yapılacak
ilk seçim aynı Macaristan'da,
Brezilya'da olduğu gibi
demokratlarla otokrat arasında
olacaktır. Otokrat ve ondan medet
umanların hepsini birden yeneceğiz,
Türkiye'ye demokrasiyi geri
getireceğiz" ifadesini kullandı.

Konuşmasında MHP lideri Devlet
Bahçeli’ye yanıt veren Özel, “Sayın
Bahçeli bugün ‘Ne erken ne ara
seçim deyip’ ara seçime karşı
olduğunu söylemiş. Her türlü
partinin görüşüne saygım var ama
buna itirazım var. Sayın Bahçeli
erken seçime karşı olabilir.
Söyleyecek sözüm yok. Yapılacak
seçimin kayıp olduğunu görmektedir.
Ama ara seçime karşı olunmaz. Ara
seçime karşı olmak anayasaya karşı
olmaktır. Alparslan Türkeş’in
kaçınmadığı sandıktan Bahçeli’nin
kaçınması doğru değil" dedi.

‘Hodri meydan’
Özel, iktidara da 'seçim'

çağrısında bulunarak "Ara seçimin
tarihini ilan edin, tüm istifaları kabul
edeceğinizi söyleyin. 30 değil,
Türkiye’nin en geniş coğrafyasında
sandık kurulması için 50-55
milletvekilinin istifasını
getirmeyenler namerttir. Hodri
meydan" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Tutuklu gazeteci Merdan
Yanardağ, el konulan TELE1'in
satışa çıkarılma kararı üzerine
"İktidar kanalımızı yağmalamaya
ve yandaşlara peşkeş çekmeye
çalışıyor" dedi. Yanardağ, kanal
için belirlenen 28 milyon lira satış
bedeli için de geçen yıl bu bedelin
15 katının teklif edildiğini ancak
satışı yapmadıklarını vurguladı.
Merdan Yanardağ'ın konuyla ilgili
sosyal medya platformu X'teki
hesabı üzerinden paylaşılan
açıklaması şöyle: 
" Çok net; 28 milyon TL bir yağma
fiyatıdır. Burada ilk kez bir bilgiyi
açıklayacağım: geçen yıl TELE 1’e

bu paranın 15 katı teklif edildi
satmadık. Fiyatın istersek daha
yukarıya çıkarabileceği bilgisi de
geldi.
Daha önce kanalın %50’sine bile
kayyım ve TMSF’nin ihale
başlangıç fiyatının yaklaşık on katı
önerildi. TELE 1'in topluma,
izleyicileri ve çalışanlarına ait
olduğuna inandığımız için kabul
etmedik. Eğer satsaydık ben
tutuklanmayabilirdim. Zaten teklif
sahipleri çok dolaylı şekilde "Artık
biraz rahat yaşamayı hak ettiğimi"
söyleyerek uyarı da yapmışlardı.
Alacağımız parayla, istersek daha
sonra başka bir medya organı

kurabilirdik vb. Sözüm ona,
‘dostça’ tekliflerdi bunlar.
Biz hayır dedik, uygun bulmadık.
TELE 1 bir ticari kuruluş değil,
halktan yana yayıncılık yapmayı
ilke edinen bağımsız bir sosyal
sorumluluk girişimiydi. Gazetecilik
etiği ve ilkeleri bizim için temel
ölçüyü. Ne para ne de baskıyla
bizi teslim alabilirlerdi.
Bütün namuslu insanlara,
medyadaki dostlarımıza, iş
dünyasını, Cumhuriyetçilere ve
topluma çağrı yapıyorum; TELE
1'in yağmalanmasına engel
olalım, bize sahip çıkın!" 
HABER MERKEZİ

‘TELE 1'in yağmalanmasına engel olalım, bize sahip çıkın!’

Nazlıaka’dan ‘şüpheli ölümler’ çağrısı

‘Bedel ödenmeden 
iktidar olunmuyor’

Adalet Bakanı Akın Gürlek,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
başkanlığında yapılan Kabine
Toplantısı'nın ardından gazetecilere,
Tunceli'de 5 Ocak 2020'den bu yana
haber alınamayan üniversite öğrencisi
Gülistan Doku soruşturmasına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Akın
Gürlek, Adalet Bakanlığı’nda özel bir
birim kurduklarını ifade ederek, şöyle
konuştu: "Biz bir birim kurduk. İşte faili
meçhuller, daha önce takipsizlik falan
verilen tüm dosyalar tek tek inceleniyor.
İncelenip eksik ve aksak noktalar var mı
diye bakılacak. Özellikle toplumda
böyle hassasiyet oluşturan, infial
oluşturanlar. Tabii herkesin davası
kendi için önemli ama toplumda
hassasiyet oluşturan davalara ilişkin bir
birim kurduk, oraya çektik bunları.
Şimdi bir de tecrübeli gözlerin bakması
farklı olur. Gülistan'dan sonra tabii bir
beklenti var ama her dosya illa öyle
olacak diye bir şey yok yani. Ama
kararlılıkla ve titizlikle üstüne gidilecek."
HABER MERKEZİ

‘Faili meçhuller için
özel birim kuruldu’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, yapılacak ilk seçimleri beklediklerini belirterek, "Herkes emin olsun ki
otokrat ve ondan medet umanların hepsini birden yeneceğiz, Türkiye'ye demokrasiyi geri getireceğiz" dedi
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CHP Aile ve Sosyal Hizmetler Politika
Kurulu Başkanı Aylin Nazlıaka,
Gülistan Doku soruşturmasında ortaya
çıkan gelişmelerin ardından,
Türkiye’de "şüpheli ölüm" olarak
kayıtlara geçen vakalara ilişkin
açıklamada yaptı. "Şüpheli ölüm diye
bir şey yoktur" diyen Nazlıaka,
karartılan gerçekler, korunan failler
olduğunu ifade ederek,
"Gülistan Doku 2020 yılında
katledildi ve yıllarca kayıp
denildi, intihar senaryosuyla
bizi oyaladılar durdular.
Ama Türkiye'nin 3 kadın
savcısından biri olan Ebru
Cansu o dosyayı raftan
indirdi ve dosyadan bir
organize suç zinciri çıktı. Bu
cinayet devletteki çürümüşlüğün,
cezasızlığın, örgütlü kötülüğün ve
üzeri örtülen karanlık ilişkilerin birer
aynası oldu" diye konuştu.
Kamuoyuna yansıyan birçok olayda
etkili soruşturma yürütülmediğini
savunan Nazlıaka, şunları kaydetti:
"Şimdi aynı şekilde üzeri kapatılan,
gerçeği karartılan diğer dosyaların
üzerine gitme zamanı. Rojvelat
Kızmaz, Gülistan’ın yakın arkadaşıydı.

2024 yılında cansız bedeni
Hasankeyf Barajı’nda

bulundu. Rojin Kabaiş,
Türkiye’nin vicdanında ağır bir
yaradır. Rojin’in babası yıllardır kızına
ne olduğunu soruyor. 2024 yılında Van
Gölü kıyısında cansız bedeni bulundu
ve vücudunda 2 farklı erkek DNA’sı
vardı. Şimdi o dosya yeniden açılacak,
açılmalı. Ve Rabia Naz Vatan, onun
ölümünü herhalde bu ülkede bilmeyen,
duymayan yoktur diye düşünüyorum.
Dosyası ‘yüksekten düştü’ denilerek

kapatıldı. Israrla, başta babası olmak
üzere aile bunun üzerine gidiyor. 2018
yılında hayatını kaybetti Rabia Naz
ama hâlâ gerçekler ortaya çıkmadı.
Şimdi çıkacak, çıkmak zorunda.
Nadire Kadirova, eski AKP
milletvekili Şirin Ünal’ın evinde cansız
bedeni bulundu. ‘İntihar etti’ denildi ve
dosyada birçok çelişki vardı ama
niyeyse takipsizlik kararı verildi. İşte o
dosya şimdi tekrar açılmak zorunda.
Antalya’da staj yaparken şüpheli bir
şekilde ölü bulunan 16 yaşındaki

sevgili Burak Oğraş. Onun da adı
Epstein dosyasında geçiyor. Kayıp
telefonu hâlâ bulunamadı ve ailesinin,
başta babası olmak üzere, adalet
arayışı sürüyor.
Yeldana Kaharman, o da yine etkin
soruşturma yürütülmediği için üzeri
kapatılan dosyalardan biri. İpek Er,
ailesi defalarca ‘kızımız tehdit alıyor’
diye söyledi. Önce tecavüze uğradı,
sonra intihar ettiği iddia edildi. Uzman
çavuş tarafından tecavüze uğramıştı.
Suça dair çok sayıda delil vardı ama 
o da kayıtlara şüpheli ölüm olarak
geçti. Sedef Güler, annesi hâlâ evladı
için hak arayışı mücadelesinde.
Sedef’in kendisi bir halının içine
sarılmış şekilde denizde bulundu 
ama onunla ilgili de hâlâ bir gelişme
olmadı. Bu dosyalardaki bazı failler
hep aynı söylemi tutturdular: 'Arkamda
devlet gücü var.' İşte şimdi bu dosyalar
tekrar açılmalı. En üst düzeyden 
en alt kademeye kadar tüm sorumlular
yargı önünde hesap vermeli. Üzeri
kapatılan her dosya kamu vicdanında
derin bir güvensizlik yaratıyor. 
Ülkeyi yönetenleri buradan bir kez
daha göreve davet ediyoruz." 
HABER MERKEZİ

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da
okullarda meydana gelen silahlı
saldırıların sebeplerinin sonuna kadar
araştırılması ve ihmaller varsa ortaya
çıkarılması gerektiğini belirterek, 
"Okul güvenliğini, çocuklarımızın ruh
sağlığını, öğretmenlerimizin ve
ailelerimizin huzurunu koruyacak 
kalıcı tedbirler vakit kaybetmeksizin
alınmalıdır" dedi. Muhalefetin ara
seçim ve erken seçim taleplerine 
ilişkin ise Bahçeli, "Son günlerde hiç
durmadan yinelenen vakitsiz seçim
çağrısı; basiretsiz muhalefetin ayak
oyunlarıdır. Seçim diye tutturanlar,
milletin derdiyle değil, kendi telaşlarıyla
konuşmaktadır. Ara veya erken 
seçim diye tutturanlara diyeceğimiz de
budur: Türkiye’nin istikbaliyle
oynatmayız, istikrarı tartışmaya
açmayız, ikbal hesaplarına
huzurumuzu peşkeş çekmeyiz,
milli iradeyi istismar siyasetine
kurban etmeyiz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Bahçeli: Türkiye’nin 
istikbaliyle oynatmayız

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz
Ağıralioğlu, NOW TV’deki Çalar Saat
programında İlker Karagöz’ün konuğu
oldu. Maaşlarını alamadıkları için
Eskişehir’den Ankara’ya yürüdükten sonra
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı önünde
gözaltında alınan 110 madenci ile ilgili
üzüntülerini dile getiren Genel Başkan
Ağıralioğlu, seçim tartışmaları ile ilgili şunları
söyledi: "Biz ara, erken, genel her türlü
seçime hazırız. Biz muhalefet partilerinin
seçime hazır değiliz demesi, memleket
yönetmeye hazır değiliz demesidir. Böyle
bir şeyi muhalefet partiler demez. Zaten biz
memleket yönetimini daha fazla yapabiliriz
daha yükseğe taşıyabiliriz iddiamız olmasa
niye parti kuracağız? Memleket
yönetiminde mevcut yönetimi beğensek,
niçin ayrı bir parti kuracağız? Dolayısıyla biz
zaten şunu demiş oluyoruz, ‘daha iyisini
yapabiliriz.’ Bundan çok daha fazlasını
yapabiliriz. Memleketi iyi
yönetemiyorsunuz. Bunu diyenler seçime
hazırız da demiş oluyorlar. Biz de ara,
erken, baskın ne diyorlarsa seçime hazırız’’
dedi. HABER MERKEZİ

‘Biz ara, erken, baskın 
her seçime hazırız’



İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, Vakıflar
Genel Müdürlüğü tarafından el
konulan Meslek Fabrikası'na yönelik
başlattığı direnişte kendisine destek
veren İzmirlilere teşekkür turuna
çıktı. Menderes Belediye Başkanı
İlkay Çiçek ile biraraya gelen Başkan
Tugay, daha sonra CHP Menderes
İlçe Başkanı Mehmet Emin Işık ile
ilçe örgütünü ziyaret etti. CHP İlçe
Başkanlığı'nda partililerle buluşan ve
Meslek Fabrikası direnişinde CHP
örgütünün sağlam bir duruş
gösterdiğini vurgulayan Başkan
Tugay, “CHP örgütünün Meslek
Fabrikası için verdiği mücadele,
İzmir adına ve savunduğumuz
değerler adına çok değerli. O
nedenle CHP il ve ilçe örgütlerine
içten bir şekilde bu mücadelenin
içerisinde yer aldıkları için teşekkür
ediyorum” dedi.

Eşit hizmet anlayışı 
Görev yaparken kimseyi

diğerinden ayırmadan, her yere eşit
hizmet götürme anlayışı ile
çalıştıklarının altını çizen Başkan
Tugay, “Hiçbir mahallemizde,
köyümüzde 'Buradan bize oy çıkmaz'
veya 'Çok oy aldık' diye bakmayız.
Göreve başladığımız günden bu yana
herkese eşit şekilde yaklaşıyoruz. Bu
anlayışla çalışıyoruz ve çalışmak
zorundayız” diye konuştu.

Cumhuriyet, demokrasi, insan
hakları ve hukuk devletine karşı
yapılan her eylemin hayati olduğunu
da vurgulayan Başkan Tugay,
“Belediye başkanları kente hizmet
için çalışır. Ama ondan önce
cumhuriyet idealine sahip olmak ve o
mücadeleyi her zaman önde tutmak
gerekiyor” ifadelerini kullandı.

CHP'nin bir üyesi olmaktan onur

duyduğunu belirten Tugay,
"Atatürk'ün çizgisinde, Cumhuriyet
değerlerini savunan, halkın hakkını
savunan biri olmaktan her zaman
onur duydum. Bütün yaşamım
boyunca böyle oldu. Özgürlüğün,
hakkın ve hukukun değerini
biliyorum. Onlar kaybedilirse,
insanların ne hale geldiğini geçmişte
de bu topraklardaki insanlar gördü.
Bugün de dünyanın başka yerlerinde,
başka insanlar yaşıyor. İnsanlar
özgürlüğüne, hakkına, hukukuna
sahip çıkacak. Haksızlığa asla boyun
eğmeyecek. Kapısına gidilmemiş
olanların, kapısına gideceğiz.
Elinden tutulmamış olanların elinden
tutacağız. Yüreğine dokunulmamış
insanların, yüreğine dokunacağız"
dedi.

Her gün halkın içerisinde
olduğunu belirten Tugay, “Şu anda
İzmir tarihinde yapılmadığı kadar

çok altyapı çalışması yapılıyor.
Ulaşımla ilgili projelerimiz sürüyor.
Bir şeyleri oturup izlemiyoruz. Her
şeyin üzerine gidiyoruz. Senelerdir
biriken birçok sorunu çözüyoruz”
diye konuştu.

‘Türkiye'ye umut vereceğiz’
İzmir'den toplanan vergilerin,

sadece yüzde 3'ünün kente yatırım
olarak döndüğünü ifade eden Tugay,
“Siz bu düşmanlığı yaptıkça İzmirli
sizi sevmeyecek. Yaptığınız o
hataların hepsini konuşacağız. Bu
seçimi ve bundan sonra yapılacak
seçimleri kazanacağız. Türkiye'ye
umut vereceğiz” dedi.

Menderes Belediye Başkanı İlkay
Çiçek de Başkan Tugay'ın
kendilerine sürekli destek verdiğini
belirterek, “Başkanımızın bir eli
sürekli Menderes'te. Her zaman bizim
yanımızda. Sorunlara çözüm odaklı

yaklaşan başkanımıza, verdiği
hizmetlerden dolayı teşekkür
ediyorum” diye konuştu.

CHP Menderes İlçe Başkanı
Mehmet Emin Işık ise “Bugün
bizlerle burada olduğunuz ve
mücadelemizde bizi yalnız
bırakmadığınız için teşekkür
ediyorum” dedi.

İlçede Tugay'a, Meslek Fabrikası
direnişi esnasında polis barikatlarının
önünde çekilen ve direnişin
simgesine dönüşen fotoğrafı da
hediye edildi. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay, daha
sonra Menderes Belediye Başkanı
İlkay Çiçek ile Değirmendere ve
Çamönü mahallelerini ziyaret ederek
vatandaşlarla sohbet etti, sorunları ve
beklentileri dinledi. Yapılan
hizmetler ve hayata geçirilecek
projeler hakkında da bilgi verdi.
HABER MERKEZİ

Başkan Tugay
teşekkür turunda
Başkan Cemil Tugay, Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından el konulan Meslek Fabrikası'na yönelik yürüttüğü
direnişte kendisine destek veren ilçe belediyeleri ile CHP örgütüne teşekkür turunu Menderes'ten başlattı

AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir
Milletvekili Eyyüp Kadir İnan, CHP
Genel Başkanı Özgür Özel’in Ataşehir
mitinginde yaptığı açıklamalara
sosyal medya hesabı üzerinden sert
sözlerle karşılık verdi. İnan,
paylaşımında CHP yönetimini hedef
alarak, “Savunulamayacak boyuta
ulaşan rüşvet, irtikap ve yolsuzluk
ağları; kamunun helal kaynaklarıyla
finanse edilen karanlık özel hayatlar...

CHP zihniyetinin içine düştüğü bu
yozlaşma, artık mızrağın çuvala
sığmadığı ve milletimizin vicdanını
kanatan acı bir gerçektir” ifadelerini
kullandı. CHP’nin yaşanan tabloyla
yüzleşmesi ve özeleştiri vermesi
gerektiğini savunan İnan, “Bu
çürümüşlükle yüzleşip nedamet
getirmek, millî ahlak zemininde bir
özeleştiri vermek yerine; hukukun
işleyişini siyasi şantaj ve rövanş

tehditleriyle gölgelemeye çalışmak,
ancak millî değerlerden ve devlet
adabından tamamen kopuk bir siyasi
aklın ürünü olabilir”
değerlendirmesinde bulundu.

İnan, açıklamasının sonunda,
“Şovlarınız ve şantajlarınız; mızrağın
çuvalı yırtmasını ve bu yozlaşmış
zihniyetinizin kendi kazdığı kuyuya
düşmesini durduramayacaktır”
sözlerine yer verdi. HABER MERKEZİ

‘CHP yaşanan tabloyla yüzleşmeli’

Efeler Belediye Başkanı ve Aydın
Büyükşehir Belediye Meclisi
Cumhuriyet Halk Partisi Grup
Başkanvekili Anıl Yetişkin, CHP Genel
Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu’nu makamında ağırladı.
Nevzat Biçer Nikâh ve Konferans
Salonu’nda düzenlenecek "Milli
Savunma Politikaları Paneli"
vesilesiyle Aydın’a gelen CHP Milli
Savunma Politikalarından Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu, Başkan Yetişkin’e nezaket
ziyaretinde bulundu. Başkan Anıl
Yetişkin, buluşmada Efeler’de
gerçekleştirdiği projeler ve
çalışmalarla ilgili Bağcıoğlu’na bilgi
verip, içinde bulunduğumuz süreçle
ilgili fikir alışverişinde bulundu.
Görüşme, karşılıklı iyi niyet temennileri
ve hatıra fotoğrafı çekiminin ardından
sona erdi. Başkan Yetişkin, ziyaretin
ardından yaptığı açıklamada şu
ifadelere yer verdi:
“Nevzat Biçer Nikâh ve Konferans
Salonumuzda düzenlenecek Milli
Savunma Politikaları Paneli için
kentimize gelen Cumhuriyet Halk
Partisi Milli Savunma Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız
Sn. Yankı Bağcıoğlu ve beraberindeki
heyeti belediyemizde ağırladık. Nazik
ziyaretleri ve hoş sohbetleri için
kendilerine çok teşekkür ediyorum.”
HABER MERKEZİ

Yankı Bağcıoğlu
Anıl Yetişkin’i
ziyaret etti

‘Limanı temizlemek Foça’yı kirletmekle olmaz’ 
Foça ve Karaburun Özel Çevre

Koruma Bölgesi’ne dökülen Körfez dip
çamuruna karşı imza kampanyası
başlatıldı. Foça Tarih ve Doğa Talanına
Hayır Platformu Sözcüsü Ramis
Sağlam, “İzmir Limanı’nı temizlemek
içinde ne olduğu belli olmayan dip
çamurunu denizin bir yerinden alıp
başka bir alanına dökmek çözüm
değildir” dedi.

İzmir- Çevre Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı’nın E3 çamur
döküm noktasına dökülmesine karşı
Foça ve Karaburun’da imza kampanyası
başlatıldı. Foçalı balıkçıların ağlarına
çamur takılması üzerine başlayan
süreçte yaşananlar tepkilere neden
olmuştu. Foça Tarih ve Doğa Talanına
Hayır Platformu olayın duyulması
üzerine Foça’da insan zinciri oluşturarak
Özel Çevre Koruma Bölgesi’ne (ÖÇK)
dip tarama çamurunun dökülmesine
karşı çıkmıştı.  

‘E3 onayı iptal edilsin’
Körfez dip çamurunun Foça'nın

açıklarına dökülmesine karşı çıktıklarını
belirten, Platformu Sözcüsü Ramis
Sağlam, “33 dereden İzmir Körfezi’ne
kirlilik akıyor. İzmir Körfezi’nin
herhangi bir yerinden alınan çamurların
başka bir yere taşınarak bırakılması
birçok yanlışı beraberinde getiriyor. Dip
taraması veya başka şekillerde çıkartılan

çamurun denizin başka bir bölgesine
dökülmesi ikinci bir ekolojik sorun
oluşturacaktır. Bu konuda sözümüz çok
net. Çevre Bakanlığı E3 onayını iptal
etsin, İzmir İZSU dip taramadan çıkan
çamuru karada bertaraf etsin” dedi. 

Dün eski Foça ve Karaburun’da
imza kampanyası başlatıldığını duyuran
Platform Sözcüsü Sağlam, “Körfez’den
çıkarılan dip çamuru Çevre Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı’nın
Karaburun ve Foça arasındaki E3 (Dip
Tarama Çamur Döküm Alanı) bölgesine
yani denize dökülüyor. Sorun 2003
yılından beri sürüyor. Kamu kurumları

kör sağır dilsizi oynuyor. Çevre
Şehircilik Bakanlığı’nın 14 Ocak 2020
tarihinde yayınladığı genelgeyle verdiği
onay tartışmalı bir onaydır. Bu onayın
ardından İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından yapılan açıklamada 1 milyon
ton çamurun yani 50 bin hafriyat
kamyonunu dolduracak çamur
çıkarılırken, hedeflerinin 4 milyon daha
olduğunu açıkladı. Yani 200 bin kamyon
çamurun Foça ve Karaburun açıklarına
atılacağı anlamına geliyor. Cevabını
bildiğimiz soruyu bir kere daha soralım
‘Bu çamur nereye atıldı?’ Bu çamur
Foça ve Karaburun açıklarına atıldı.

Buna karşı sonuna kadar sözümüzü
söylemeye devam edeceğiz” diye
konuştu.   

Foça’daki kampanya çalışmaları
hakkında bilgilendirme yapan Sağlam,
“İzmir Limanı’nı Temizlemek,
Foça’yı Kirletmekle Olmaz” imza
kampanyasını bir dizi etkinlikle
genişletmeyi amaçladıklarını belirterek,
“İmza kampanyasını halka duyurmak
amacıyla binlerce bildiri bastırdık.
İmza kampanyamızı Foça’nın üç
pazaryerinde (Eski Foça-Yeni Foça
ve Bağarası açacağımız stantlarla
halkla buluşturacağız. Bu buluşmalarda,
uygulamanın yarattığı çevre
sorununu aktarmayı hedefliyoruz.
Toplanan imzaları 30 Nisan’da
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği
İzmir İl Müdürlüğü’nün önünde
yapacağımız basın açıklamasıyla
teslim edeceğiz” dedi.

Akademik panel 
Sorunun akademik çevrelerde de

tartışıldığını belirten Sağlam, “Sorun
çok boyutlu olarak Körfez ve başta
Gediz olmak üzere nehirlerin kirliliğiyle
doğrudan bağlantılıdır. Körfez’de oluşan
kirlilik ve dip çamuru meselesini Mayıs
ayı içerisinde yapacağımız panelde
akademik çevrelerle birlikte masaya
yatıracağız” bilgisini paylaştı. 
HABER MERKEZİ
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Milas Ağır Ceza Mahkemesi, Esra Işık'ın
tarım arazilerinin acele kamulaştırılmasına
karşı düzenlenen protestoların ardından
tutuklanmasına yapılan itirazı reddetti.
Esar Işık, Muğla’nın Milas ilçesinde
Akbelen Ormanı çevresindeki tarım
arazilerinin acele kamulaştırılmasına karşı
düzenlenen protestoların ardından 30 Mart
gecesi gözaltına alınarak tutuklanan İkizköy
Mahalle Muhtarı Nejla Işık’ın kızı Esra Işık
tutuklanmıştı. Hakkında hazırlanan
iddianemeyi kabul eden Milas 3. Asliye
Ceza Mahkemesi, Esra Işık'ın tutukluğuna
yapılan itirazı reddetti.  Işık, 27 Nisan'da
hakim karşısına çıkacak. Bu karara karşı
yapılan itirazı Milas Ceza Mahkemesi
karara bağladı. Mahkeme, "suçun vasıf ve
niteliği, mevcut delil durumu, delillerin
henüz tam olarak toplanmamış olması ve
tutuklulukta geçen süre" gerekçesiyle Esra
Işık'ın tutukluluk halinin devamına yönelik
karara yapılan itirazı reddetti. Türkiye
Barolar Birliği  Başkanı Erinç Sağkan da
Akbelen savunucusu Işık'ın tutukluluğunun
son derece haksız olduğunu belirtti.
Sağkan, "Işık'ın tahliye olacağını biliyoruz
ancak bunun insanları yanıltmaması
gerekiyor çünkü Esra'yı tutukladıkları
andan itibaren bugüne kadar olan süreçte
elde edilmek istenen amaç hasıl olmuş
durumda, bu haksızlığı yapanlar
bakımından. O gözdağı verildi, oradaki
köylülerin, toprağına sahip çıkan insanların
direnişine ilişkin bir önüne ket vurulmak
isteniyordu, bunlar gerçekleştirilmiş oldu’’
dedi. HABER MERKEZİ

Esra Işık'ın
tutukluluğuna 
itiraz reddedildi



Kadınların üretimde, istihdamda ve
girişimcilikte üstlendiği rolü
güçlendirmeye yönelik çalışmalarını
sürdüren Buca Belediyesi, farklı
sektörlerden kadınları biraraya getirdi.
Sanayiden tekstile, eğitimden sosyal
projelere uzanan deneyimler, kadınların
üretim süreçlerindeki gücünü ortaya
koydu. Buca Belediyesi Meclis
Salonu’nda Kadın İş Birliği ve
Girişimcilik Paneli düzenlendi. Ege
Kadın Buluşması Platformu (EKBP)
İzmir Sekreteri Şengül Baysak
moderatörlüğünde gerçekleşen panelde,
Kollektif Etki Programı Derneği (KEP)
ve Tekstil Atölyesi’nden Pervin Aydar
Emeklioğlu, Dahi Eğitim Kurumları
Sahibi Özgür Özer Demir ve Galler
Yapı Sanayi Sahibi, aynı zamanda İzmir
İş Kadınları Derneği (İZİKAD)
Yönetim Kurulu Üyesi Ezgi Çibek
deneyimlerini paylaştı. Konuşmacılar,
girişimcilik yolculuklarında
karşılaştıkları önyargılara rağmen
üretimden vazgeçmeyen kadınların
kararlılığını ve dayanışmanın yarattığı
kolektif gücü somut örneklerle anlattı.

İZİKAD Yönetim Kurulu Üyesi
Ezgi Çibek, kadınların kalıplaşmış

meslek yargılarını aşmasının önemine
dikkat çekerek, “Kadın olarak
hepimizin üzerine yapışmış işler var. Bir
fırın açsaydım bana böyle
sorulmayacaktı ama ‘panjurlu kepenk
sistemleri yapıyoruz’ deyince 'Neden
çocuğum, neden bunu seçtin?' gibi bir
şey söylendi. Zaten hâlihazırda 8 yıldır
bu sektörde çalışıyordum ve
üretiminden tutun da her metrekaresinde
emeğim olan bir fabrikadan çıkmıştım.
'Bildiğim başka bir iş yok' dedim ben
de” dedi. KEP Derneği Tekstil
Atölyesi’nden Pervin Aydar
Emeklioğlu ise dezavantajlı kadınları
merkeze alan üretim modeli

oluşturduklarını belirterek, mesleki
eğitimin yanı sıra sosyal ve dijital
becerileri kapsayan güçlenme
programlarıyla kadınların hayatına çok
yönlü katkı sunduklarını ifade etti. Dahi
Eğitim Kurumları Sahibi Özgür Özer
Demir ise başarının yalnızca bireysel
çabayla değil, kadın dayanışmasıyla
büyüdüğünü ifade ederek, “Biz
birbirimizden beslenen büyük bir
ormanız, dallarımızdan birbirimizi
besliyoruz. Biz ne iş yapmak istiyorsak
ya da neyle başarılı olmak istiyorsak
evet birbirimize çok sıkı sarılırsak o işte
başarılı olabiliriz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

İzmir’i öncü bir gastronomi ve gıda
merkezi yapmak için kurulan İzmir
Gastronomi ve Gıda Tüketimi Konseyi’nin ilk
toplantısı Kültürpark Çetin Emeç Toplantı
Salonu’nda yapıldı. Kamu, özel sektör ve
akademiyi aynı masada buluşturan konseyin
ilk buluşmasında İzmir’in gıda sistemi üzerine
görüşler paylaşıldı. Tarımsal üretim desenleri
ile üretim-tüketim ilişkilerinin kapsamlı
biçimde ele alındığı toplantıda farklı
paydaşların katkısıyla ortak bir bilgi zemini
oluşturulması için yeni adımlar atılması
kararlaştırıldı. Konseyin önemine değinen
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, bu yapı aracılığıyla sürdürülebilirlik,
ekonomik kalkınma ve toplumsal refah
arasında güçlü bir bağ kurulmasının
hedeflendiğini vurguladı. Tugay, kentin güçlü
tarım altyapısı, köklü gastronomi kültürü ve
stratejik coğrafi konumunun bu süreçte
belirleyici rol oynadığını ifade etti.

İzmir’in öncü bir gastronomi ve gıda
merkezi haline getirilmesi amacıyla
yürütülecek çalışmalar kapsamında, tüm
paydaşların biraraya geleceği ve katılımcı
yönetişim modelinin uygulanacağı belirtildi.
Konseyin dört stratejik teması ise “Kent-Bölge
Gıda Sistemi”, “Gıda Okuryazarlığı”,
“Gastronomi ve Ekonomik Kalkınma” ile
“İklim Krizi ve Dayanıklı Gıda Sistemi” olarak
açıklandı.

Siyasi bir yaklaşımdan ziyade stratejik bir
vizyon projesi olarak konumlandırılan konsey

aracılığıyla, İzmir’in uluslararası marka
değerine doğrudan katkı sağlanması
hedefleniyor. Başkan Tugay, bazı temalar
üzerinden konsey ve kurullar oluşturduklarını
belirterek, “Amacımız belediyenin
çalışmalarına destek sağlamak değil; şehrin
kendi politikalarını ve yol haritasını
oluşturmasına katkı sunmaktır. Herkesin bir
araya geldiği, birbirini duyduğu ve anlayarak
birlikte iş ürettiği bir ortam kurmak istiyoruz.
Kısaca ‘Nasıl bir yol haritamız olmalı?’
sorusunu birlikte konuşmak üzere sizleri davet
ettik” dedi.

Gıda okuryazarlığı 
Başkan Cemil Tugay, gıda

okuryazarlığının toplum sağlığı açısından
kritik bir başlık haline geldiğini vurgulayarak,
gastronominin yalnızca kültürel değil aynı
zamanda sağlık ve çevreyle doğrudan ilişkili
bir alan olduğuna dikkati çekti. Tugay,
Türkiye’de son 15 yılda özellikle diyabet başta
olmak üzere birçok hastalıkta dikkat çekici
artışlar yaşandığını belirterek, bu durumun
beslenme alışkanlıkları ve gıda kalitesiyle
güçlü bir bağının olabileceğini ifade etti.
Toplumda gıda bilincinin artırılmasının
yalnızca sağlık açısından değil, aynı zamanda
sürdürülebilirlik açısından da önemli olduğunu
kaydeden Tugay, “Gıda tüketiminde
bilinçsizlik, gıda israfına da yol açıyor. Gıda
üretimi ile tüketimi arasındaki bağı, kentsel
gıda stratejisi çerçevesinde kuracak bir plan

üzerinde çalışıyoruz. Şehrimizde gıda üretim
ve tüketiminin bütüncül biçimde ele alınması,
veriye dayalı olarak sorunların tespit edilmesi
amacıyla Kent Bölge Gıda Sistemi’ni kurmak
istiyoruz” ifadelerini kullandı.

‘Doğru yatırımlar olmalı’
Üretici ve tüketicinin doğru

yönlendirilmesi adına pek çok çalışmanın
hayata geçirildiğini de aktaran Başkan Tugay,
“İzmir ürettiği gıdayla kendine rahatlıkla
yetebilecek bir şehir. Ama verilere
baktığımızda gıdanın İzmir’e yüksek oranda
şehir dışından geldiğini görüyoruz. Daha uzun
süre bozulmadan kalsın diye ürünlerin genetiği
ile oynanıyor, erken hasat yapılıyor, ayrıca
uzaktan geldiği için artan maliyet sorunları
yaşıyoruz. Bu şehir kalkınmak zorunda,
Türkiye kalkınmak zorunda. Bunun
sağlanması için yatırımların da doğru
yapılması lazım” diye konuştu. Tugay, artık
herkesin üzerine düşeni yapması gerektiğini
vurgulayarak, “Bizler üzerimize düşeni
yapanlar mı olacağız, görmemeyi,
anlamamayı, çalışmamayı tercih eden,
sorunları sonraki nesillere bırakan insanlar mı
olacağız? Herkes belli konumlarda geçici
durumda. Dünyayı, ülkeyi, İzmir’i nereden
aldık, nereye bıraktık? Bu; medeniyet, akıl,
vicdan, sorumluluk işidir. Böyle görünmesini
bekliyor ve diliyorum. Başladığımız noktadan
daha ileri gitmemiz gerekiyor”
değerlendirmesini yaptı.  HABER MERKEZİ

Buca’da girişimcilik hikayeleri 

Bergama’dan üretime büyük destek

Gıda ve gastronomi 
için ortak akıl atağı
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Örnek No:55*

T.C.
TORBALI

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2026/1 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili, Torbalı ilçesi, Ayrancılar mahallesi, Küçüksu mevkii, 371 ada, 1 parsel, E blok
3. Kat 15 nolu bağımsız bölüm mesken niteliğinde taşınmaz Aydın caddesine 460 mt, Medifema
Hastanesine 600 mt, Modern Çağ Kolejine 400 mt, Ege Koop İlkokuluna 200 mt, Barış Manço
caddesine 500 mt mesafededir. Parsel üzerinde 8 blok vardır. Çevresindeve 11 katlı yapılar bu-
lunmakta olup zemin hafif meyillidir. Yapılaşmanın devam ettiği rağbet gören bir bölgededir.
Taşınmazın bulunduğu bina zemin+10 normal kattan ibarettir. Her katta 4 mesken bulunmaktadır.
Doğalgazı mevcut ve çift asansörlüdür. Binanın dört cephesi açıktır. Betonarme karkas inşaat
tarzında yapılmış yaklaşık 25 yaşlarında bakımlı durumdadır. Taşınmaz 3 oda, salon, mutfak,
banyo, ebeveyn banyo, daire giriş kapısı yanında kiler ve 2 balkondan ibarettir. Isınma doğalgaz
ile sağlanmaktadır. Karanlık odası yoktur.
Adresi : Ayrancılar Mahallesi 91 Sokak Dış Kapı No:22 D:15 Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 114 m2
İmar Durumu : Torbalı Belediye Başkanlığı'nın 12/02/2026 tarih 168/3298 sayılı yazılarında taşın-
mazın Mülga Ayrancılar Belediye Meclisinin 04/10/2002 tarih ve 6 sayılı kararı ile onaylanan
Ayrancılar mahallesi 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Konut Alanı Yençok:11 Kat
TAKS:0,25 KAKS:2,00" olarak belirlendiği, yapı ruhsatı/yapı kullanma izin belgesi düzenlendiği,
Mekansal Adres Kayıt Sisteminde (MAKS) Ayrancılar mahallesi 91 sokak Dış Kapı No:22 İç Kapı
No:15 Torbalı/İzmir olduğu bilgisinin bulunduğubildirilmiştir.
Kıymeti : 3.900.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Pamukbank T.A.Ş.lehine 15/09/2000 tarih 4782 yevmiye no.lu ipotek şerhi
vardır. (Türkiye Halk Bankası A.Ş.Genel Müdürlüğünün 16/04/2026 tarih 0928HU145618 no.lu
yazıları ile devam eden kredi riskine ulaşılmadığı bildirilmiştir.)
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 14:19
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 14:19

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:19

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02452332

Örnek No:55*

T.C.
MENEMEN

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2024/42 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET
HABER SİTESİ İLANI

Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açık-
lamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/42 SATIŞ sayılı
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, SEYREK Mahalle/Köy, 845 Ada, 6
Parsel, 3. Kat, D. 35
Adresi : İnönü Mah., 4135/1 Sok., Studio City 4. Etap Sitesi, No: 1 Kat:3
Daire : 35 Menemen Yüzölçümü : 45 m2 Arsa Payı : 30/1497
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli İmar Planı içerisinde kalmakta olup ayrık
nizam 4 kat konut imarlıdır. Yapılaşma koşulları ise TAKS= 0,30
KAKS=1,20 dir.Kıymeti : 2.200.000,00 TL KDV Oranı : %1

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:04
1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:04

2.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:04

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02452335

Kamu, özel sektör ve akademiyi bir raya getiren İzmir Gastronomi ve
Gıda Tüketimi Konseyi ilk toplantısını yaptı. Toplantıda, İzmir’in
öncü bir gastronomi ve gıda merkezi haline getirileceği vurgulandı

İzmir'in çevre ilçelerine 
115 yeni taksi geliyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi, 19
çevre ilçede 29 yıllığına faaliyet
gösterecek 115 taksi plakası için 7
Mayıs'ta ihaleye çıkıyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Aliağa, Bayındır, Bergama,
Beydağ, Çeşme, Dikili, Foça,
Karaburun, Kemalpaşa, Kınık,
Kiraz, Menderes, Menemen,
Ödemiş, Seferihisar, Selçuk, Tire,
Torbalı, Urla olmak üzere 19 çevre
ilçede 29 yıl süreyle hizmet verecek
yeni taksi plakaları için ihale
sürecini başlattı. İzmir Büyükşehir
Belediye Meclisi tarafından
geçtiğimiz ay onaylanan çalışma

kapsamında ihale, 7 Mayıs 2026
Perşembe günü saat 14.00'te
belediye Meclis Salonu'nda
gerçekleştirilecek.
İhaleye katılmak isteyenler, 5 Mayıs
2026 Salı günü saat 12.00'ye kadar
başvurularını Gaziemir Semt
Garajı'nda bulunan Toplu Ulaşım
Hizmetleri Şube Müdürlüğü Ruhsat
Birimi'ne yapabilecek. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin;
Balçova, Bayraklı, Bornova, Buca,
Çiğli, Gaziemir, Güzelbahçe,
Karabağlar, Karşıyaka, Konak ve
Narlıdere ile 11 ilçede 29 yıl süreyle
hizmet verecek. HABER MERKEZİ

Bergama Belediyesi, kırsal
kalkınmayı destekleyen ve yerel üretimi
güçlendiren çalışmalara hız
kesmeden devam ediyor.
Bu kapsamda Tiyelti
Mahallesi’nde
yürütülen çalışma ile
doğada kendiliğinden
yetişen 130 adet
yabani ahlat ağacı,
farklı armut çeşitleriyle
aşılanarak üretime
kazandırıldı. Öte yandan,
Bergama’da gerçekleştirilen fidan
dağıtımıyla binlerce meyve fidanı

vatandaşla buluşturuldu. Konuya ilişkin
açıklamalarda bulunan Bergama

Belediye Başkanı Prof. Dr.
Tanju Çelik; kırsal üretimin

desteklenmesine büyük
önem verdiklerini
belirterek şunları
söyledi:
“Bergama’mızın

bereketli topraklarını
daha verimli hale

getirmek, üreticimizi
desteklemek ve kırsal

kalkınmayı güçlendirmek adına
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Tiyelti

mahallemizde gerçekleştirdiğimiz
aşılama çalışmasıyla atıl durumdaki
ahlat ağaçlarını ekonomiye
kazandırıyoruz. Aynı zamanda
dağıttığımız binlerce meyve fidanıyla da
üretimin tüm vatandaşlarımıza
yayılmasını sağlıyoruz. Belediyemiz
olarak fidanları vatandaşlarıma
ulaştırıyor, hemşehrilerimiz de bu
fidanları toprakla buluşturarak üretime
katkı sunuyor. Bu dayanışma modeliyle
Bergama’da üretimi büyütmeye devam
edeceğiz, tüm vatandaşlarımıza
ulaşacak şekilde desteğimiz devam
edecek.” HABER MERKEZİ



Kuşadası Belediyesi’nin ilçe
sakinlerinin çeşitli indirim ve
avantajlardan yararlanabilmesi
amacıyla yaşama geçirdiği Adalı
Kart’ın iki yılda ulaştığı kişi sayısı 62
bin 300 oldu. Başta Arya Tesisleri ve
Halk Ada Market olmak üzere 108 üye
işyerinde indirim sağlayan Adalı Kart,
vatandaşların ve üye işletmelerin
ekonomisine önemli bir katkı sundu.

180 üye işyeri
Başkan Ömer Günel döneminde,

ikameti Kuşadası’nda olan kent
sakinlerinin birçok avantajdan
yararlanabilmesi için “Adalı Kart”
projesi yaşama geçirildi. Yaklaşık iki
yılı geride bırakan uygulamada,
Kuşadalıların Adalı Kart’a olan ilgisi
her geçen gün arttı. Bu kapsamda
Adalı Kart’ın kullanıcı sayısı 62 bin
300’e, üye işyeri sayısı da 108’e ulaştı.

Adalı Kart ayrıca Kuşadası
Belediyesi’nin kent yaşamını ve
hizmetlerini içeren uygulaması Ada
Mobil’den de 45 bin 893 kez indirildi.
Kuşadası Belediyesi'ne bağlı Arya

Tesisleri’nde yüzde 30, Halk Ada
Market mağazasında yüzde 20, üye iş
yerlerinde de farklı oranlarda indirim
sağlayan Adalı Kart, bu yönüyle kent
ekonomisine önemli bir katkı sunarken
dayanışma kültürünün de
simgelerinden biri oldu. Adalı Kart
kullanıcı ve üye işyeri sayısındaki artışın

kendilerini çok mutlu ettiğini belirten
Proje Koordinatörü Gizem Tuğba Toros,
“Başkan Ömer Günel’in sosyal
belediyecilik alanındaki en önemli
projelerinden biri olan uygulamamız
başarıyla yoluna devam ediyor. Adalı
Kart sahipleri Güvercinada Kalesi’nde
bulunan Deniz Ticaret Tarihi Sergi

Alanı’nı da ücretsiz gezebiliyor. Ayrıca
Kuşadası Tenis Kulübü’nden de yüzde
50 oranında indirimle
faydalanabiliyorlar. Tüm
hemşehrilerimizi avantajları saymakla
bitmeyen Adalı Kart’ı edinmeye davet
ediyorum” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin sosyal
belediyecilik anlayışıyla hayata
geçirdiği Hasan Özcan
Yaşamevi, yaş almış
vatandaşlara güvenli ve sosyal
bir yaşam alanı sunmaya
devam ederken, tesisten
yararlanmak isteyen
vatandaşların başvuruları
sürüyor.

100 kişi kapasiteli
Büyükşehir Belediyesi ile

İzan Otelcilik Turizm Ticaret ve
İnşaat A.Ş. arasında imzalanan
bağış protokolü kapsamında
hayata geçirilen Hasan Özcan
Yaşamevi, 50 oda ve 100 kişi
kapasitesiyle hizmet verecek
şekilde planlandı. Toplam 4
bin 500 metrekare kapalı alana
sahip olan yaşam evinde, yaş
almış vatandaşların
ihtiyaçlarına uygun modern,
konforlu ve güvenli yaşam
alanları oluşturuldu.

Bodrum, zemin, 1., 2. ve 3.
katlardan oluşan yapının
bodrum katında toplantı
salonu, mutfak, çamaşırhane,
emanet odası, sığınak ve
tesisin teknik ihtiyaçlarına
hizmet eden alanlar yer alıyor.
Zemin katta yemek salonu,

doktor kliniği, hemşire birimi,
diş kliniği, psikolog, fizyoterapi
alanı, revir, kuaför, diyetisyen
ve idari birimler bulunuyor.
Tüm katlarda ise yaşam
odalarının yanı sıra mescit ve
kütüphane gibi ortak kullanım
alanları yer alıyor.

Tesisten faydalanmak
isteyen vatandaşların; başvuru
dilekçesi, sağlık raporu, nüfus
cüzdanı fotokopisi, ikametgâh
belgesi ve adli sicil kaydı ile
başvuruda bulunmaları
gerekiyor. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, Hasan
Özcan Yaşamevi’nin önemine

değinerek, “Sosyal
belediyecilik anlayışımız
doğrultusunda, hayatlarını
emek vererek geçirmiş
büyüklerimizin yaşamlarını
daha huzurlu, güvenli ve
sağlıklı bir ortamda
sürdürebilmeleri için
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Hasan Özcan Yaşamevi ile
amacımız, yaş almış
vatandaşlarımızın kendilerini
yalnız hissetmeden, sosyal
hayatın içinde, saygı ve
sevgiyle yaşamlarını devam
ettirebilecekleri bir ortam
sunmak. Yaşamevimiz için
başvuru süreci devam ediyor.”
dedi. HABER MERKEZİ

ADALI KART, İKİ YILDA 62 BİN 300 KİŞİNİN EKONOMİSİNE KATKI SUNDU

Adalılara can suyu oldu
‘Tiyatro önündeki 
yeşil alan satılmıyor ’
Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay,
Didim Amfi Tiyatro önünde bulunan ve
satışa çıkarılması gündeme gelen yeşil
alanla ilgili yürütülen görüşmeler
sonucunda satış kararının geri çekilmesi
yönünde mutabakat sağlandığını açıkladı.
Gençay, alanın ilçe halkının ortak
kullanımında kalması için süreci yakından
takip ettiklerini belirtti. Başkan Gençay
“Geçtiğimiz hafta şahsen Ankara’ya
giderek konunun yetkilileriyle doğrudan
görüşme gerçekleştirdim. Yapılan
görüşmeler sonucunda, satış kararının
geri çekilmesi yönünde bir mutabakat
sağlanmış; alanın halkımızın menfaatleri
doğrultusunda değerlendirilmesine ilişkin
yeni bir sürecin önü açılmıştır. Bu süreç,
yalnızca geçici bir çözümle sınırlı
kalmayacak; imar planı değişikliği
çalışmaları, daha önce de ifade ettiğimiz
gibi aralık vermeden devam ettirilerek
konu kalıcı olarak çözüme
kavuşturulacaktır” dedi. HABER MERKEZİ

Hasan Özcan Yaşamevi’ne 
başvurular devam ediyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
kırsal kalkınmayı güçlendirmek ve
üretimde verimliliği artırmak
amacıyla tarımsal desteklerine devam
ediyor. Bu kapsamda Bekilli ilçesine
1 adet yem pelet makinesi ile 1 adet
yem ezme makinesi desteği sağlandı.

Tarımsal üretimde
mekanizasyonun yaygınlaştırılması,
kaliteli ve ekonomik hayvan yemi
üretiminin teşvik edilmesi hedefiyle
yürütülen destek programı
çerçevesinde verilen makineler,
bölgedeki büyükbaş ve küçükbaş
hayvancılık işletmelerinin
kullanımına sunulacak. Proje ile
üreticilerin arpa, mısır ve buğday gibi

yem hammaddelerini kendi
imkânlarıyla işleyerek daha düşük
maliyetli ve dengeli rasyonlar
oluşturabilmesi amaçlanıyor. Böylece
hem hayvan verimliliğinin artırılması
hem de işletmelerin ekonomik olarak
güçlendirilmesi hedefleniyor.

Verimlilik artacak
Denizli Büyükşehir Belediyesi

Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanı
Yücel Arazsu tarafından teslim edilen
makineler, Bekilli Belediye Başkanı
Önder Demir’e takdim edildi. Başkan
Demir burada yaptığı açıklamada,
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun üreticiye

verdiği desteklerin artarak devam
ettiğini belirterek, “Büyükşehir
Belediye Başkanımız sayın Bülent
Nuri Çavuşoğlu’nun ilçemize ve
üreticilerimize yönelik destekleri
sürüyor. Nerede üretim varsa, nerede
emek veren bir çiftçimiz varsa biz
onun yanında olmaya devam
ediyoruz. Bu kapsamda ilçemize
kazandırılan yem ezme ve yem pelet
makinelerinin çiftçilerimize hayırlı
olmasını diliyorum. Bu
desteklerinden dolayı sayın
Başkanımıza, Denizli Büyükşehir
Belediyemize ve Kırsal Hizmetler
Dairesine teşekkür ediyorum”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir’den 
Bekilli’ye makine desteği
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ŞİRKETİMİZE BAĞLI HALK EKMEK BÜFELERİNDE
SATILMAK VE İŞLETMELERİMİZDE KULLANILMAK ÜZERE

(200 GR) EKMEK

ŞİRKETİMİZE BAĞLI HALK EKMEK BÜFELERİNDE SATILMAK VE İŞLETMELERİMİZDE
KULLANILMAK ÜZERE (200 GR) EKMEK mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/722594
1- İdarenin
1.1. Adı :EFES SELÇUK PROJE YÖNETİMİ SANAYİ VE TİCARET

LİMİTED ŞİRKETİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İSABEY MAHALLESİ ATATÜRK CAD. NO:101/A 

SELÇUK/İZMİR SELÇUK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :05379800183
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :18.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Selçuk Belediyesi Hizmet Binası, 4.Kat İhale 
açılacağı) adres Komisyonu Toplantı Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :ŞİRKETİMİZE BAĞLI HALK EKMEK BÜFELERİNDE 

SATILMAK VE İŞLETMELERİMİZDE KULLANILMAK 
ÜZERE (200 GR) EKMEK

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :950.000 Adet Ekmek, Mal Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İhale konusu ekmekler yüklenici tarafından Şirketimize 
ait teknik şartnamede adresleri belirtilen ekmek satış 
büfelerine İdarenin talepleri doğrultusunda günlük en 
az 2 (iki) partide teslim edilmek zorundadır.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İhale konusu ekmekler işe başlama tarihinden itibaren 
31.12.2026 tarihine kadar yüklenici tarafından Şirke
timize ait teknik şartnamede adresleri belirtilen ekmek 
satış büfeleri ve kafelerinde İdarenin talepleri doğrul
tusunda günlük en az 2 (iki) partide teslim edilmek 
zorundadır. Yüklenici teknik şartnamede belirtilen 
ekmekleri; Teslim Alma, Muayene, Kabul Şekil ve Şart
larına uygun olarak teslim etmek zorundadır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Kayıt Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02452534
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ASIRLIK GELENEK, EVRENSEL SANATLA BULUŞTU

Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali
kapsamında düzenlenen "Frida Kahlo'nun
Günlükleri" sergisi, sanatseverlerle buluştu.
Frida Kahlo'nun eserlerinden oluşan serginin,
Ege Bölgesi'nde ilk kez Manisa'da açıldığı
belirtildi.
Manisa'nın köklü kültürel miraslarından biri
olan Mesir Festivali, bu yıl dünya sanatına ev
sahipliği yaparak dikkat çekti. Serginin
açılışı, Manisa Valisi Vahdettin Özkan ve
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu'nun katılımıyla gerçekleştirildi.
Açılış törenine il protokolü, belediye
yetkilileri, sivil toplum temsilcileri ve çok

sayıda vatandaş katıldı.

Kültürel miras

Manisa Valisi Vahdettin Özkan konuşmasında,
Mesir Festivali'nin şehrin kimliğini yansıtan
önemli bir değer olduğunu belirterek, bu kültürel
mirasın gelecek nesillere aktarılmasının büyük
önem taşıdığını ifade etti.
Açılışta konuşan Başkan Dutlulu, festivali bu yıl
"Yaşayan Festival" konseptiyle düzenlediklerini
belirterek, "Asırlık geleneğimizi modern sanatla
buluşturmanın gururunu yaşıyoruz. Frida
Kahlo'nun günlüklerini Ege Bölgesi'nde ilk kez
Manisa'da sergilemek bizim için büyük bir

heyecan" dedi. Mesir Festivali'nin sadece bir tören
olmadığını vurgulayan Dutlulu, etkinliğin doğa
sporlarından gastronomiye, tarihten sağlığa kadar
geniş bir yelpazede kente canlılık kattığını ifade
etti. Manisa'nın festival süresince 24 saat yaşayan
bir şehir haline geldiğini belirten Dutlulu, kenti
uluslararası sanat etkinliklerinin merkezi yapma
hedefinde olduklarını söyledi.
Konuşmaların ardından protokol üyeleri serginin
açılışını gerçekleştirerek eserleri inceledi. Frida
Kahlo'nun yaşamından izler taşıyan ve sanatındaki
derinliği yansıtan eserlerin yer aldığı serginin, 24
Mayıs'a kadar Fatih Sergi Salonu'nda ziyaret
edilebileceği bildirildi. İHA

Frida Kahlo’nun günlüklerinden oluşan özel sergi, Uluslararası Mesir Macunu Festivali
kapsamında Manisa’da açıldı. Ege Bölgesi’nde ilk kez yapılan sergi, ziyaretçileri bekliyor

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Menteşe Belediyesi ve Ula
Belediyesi iş birliğiyle 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı kapsamında
düzenlenen ve Moldova,
Ukrayna, KKTC'den çocukların
da katıldığı Uluslararası Çocuk
Şenliği, Menteşe Çocuk Bilim
Parkı'nda hafta sonu
gerçekleştirilen
etkinliklerle
başladı.
Şenlik
kapsamında
hafta sonu
gerçekleştirilen
etkinliklerde
çocuklar; yarışmalar,
teknik atölyeler ve sportif
etkinliklerle gönüllerince
eğlendi. Etkinlikte yer alan
gösteriler ise küçük izleyicilerin
büyük beğenisini kazandı.
Menteşe Belediye Başkanı
Gonca Köksal Aras da etkinlik
alanında çocuklar ve ailelerle
bir araya geldi.
Uluslararası Şenlik programı
çeşitli etkinliklerle devam
ediyor. Program kapsamında
yurt dışından gelen misafir

çocuklar bugün Menteşe Evleri
Erman Şahin Parkı'nda mini
dans gösterisi sahneleyecekler.
23 Nisan Çarşamba günü saat
20.00-22.30 arasında ise
Cumhuriyet Meydanı'nda
Büyük Gala Gecesi
düzenlenecek.
Gecede ev sahibi yerel ekipler

ile Moldova, Ukrayna ve
KKTC'den gelen

misafir çocuklar,
hazırladıkları
gösterilerle 23
Nisan Ulusal
Egemenlik ve

Çocuk Bayramı'nı
birlikte kutlayacak.

Etkinlikler 24 Nisan
tarihinde Akyaka Sahili'ne

taşınacak; program, sahildeki
dans gösterisi ile devam
edecek. Şenlikler 25 Nisan
Cumartesi günü saat 11.00’de
Menteşe Çocuk Bilim
Parkı'ndaki yüz boyama, ebru,
çeşitli sanat ve spor
etkinliklerinin ardından saat
17.00’de Menteşe Belediye
Tiyatrosunun ‘Harika
Hatalarım Var’ çocuk tiyatrosu
oyunu ile sona erecek. İHA

Merkezefendi’de Gençlik 
Tiyatroları Festivali başlıyor
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı,
Merkezefendi’de bu yıl da dolu dolu etkinliklerle
kutlanacak. Merkezefendi Belediyesi, bayram
coşkusunu sanatla buluşturmak amacıyla 23-30
Nisan tarihleri arasında 2. Uluslararası Çocuk ve
Gençlik Tiyatroları Festivali’ni düzenliyor.
Kültüre ve sanata her zaman katkı sağlayan
Merkezefendi Belediyesi çalışmalarına hız
kesmeden devam ediyor. Merkezefendi Belediyesi
bünyesinde 2020 yılında kurulan ve bugüne kadar
oynadığı yüzlerce oyun ile Denizlililerin beğenisi
kazanan Merkezefendi Kent Tiyatrosu da
etkinliklerini sürdürüyor. Merkezefendi Kent
Tiyatrosu’nun öncülüğünde 2. Uluslararası Çocuk
ve Gençlik Tiyatroları Festivali düzenlenecek.
Festivalde 5 yabancı 9 yerli tiyatro ekibi sahne
alacak.
Şehirdeki çocukların ve gençlerin tiyatro ile bağ
kurmaları sağlamak, katkılarıyla tiyatro sanatını
tanıtmak ve sevdirmek, Farklı ülke insanlarını ve
kültürlerini Merkezefendi’yle buluşturmak
amacıyla gerçekleştirilecek festival 23 Nisan
Perşembe günü Merkezefendi Belediyesi önünden
gerçekleştirilecek kortej yürüyüşü ile başlayacak.
İlk oyun İtalya’dan gelen Luigi Ciotta ekibinin

oynayacağı ‘Everything in a case’ isimli oyunu
saat 16.00’da Çınar Meydanı’nda oynanacak.
Merkezefendi’de 23 Nisan’ın sanatla iç içe
kutlanacağını belirten Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, "23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramımızı
Merkezefendi’mizde coşkuyla kutlayacağız. 23-30
Nisan tarihleri arasında düzenleyeceğimiz 2.

Uluslararası Çocuk ve Gençlik Tiyatroları
Festivalimizde çeşitli illerimizden ve dünyanın
farklı ülkekerinden; İtalya, İspanya, Ukrayna,
Özbekistan ve Bulgaristan'dan gelecek tiyatro
ekipleri ile bayram sevincimizi sanatla
buluşturacağız. Şehrimizin birçok yerinde,
birbirinden güzel oyunların sergileneceği
festivalimize hepinizi davet ediyorum" dedi. İHA

İzmir'in Çeşme ilçesinde düzenlenen 15.
Uluslararası Alaçatı Ot Festivali
çerçevesinde, kenti farklı perspektiflerden
ele alan "Küp" adlı fotoğraf sergisi
sanatseverlerin ziyaretine açıldı.
Çeşme Belediyesi Alaçatı Ek Hizmet Binası
Sergi Salonu'nda izleyiciyle buluşan
serginin merkezinde yer alan ve üzerinde
fotoğrafların bulunduğu büyük küp formu,
ziyaretçilerin ilgisini çekerken ana temayı
da görsel olarak yansıtıyor. İlk kişisel
sergisini açmanın heyecanını yaşadığını dile
getiren Fahri Bakırcı, yaklaşık iki yıldır
yaşadığı Çeşme'de çektiği fotoğrafları
sanatseverlerle buluşturmanın kendisi için
anlamlı olduğunu ifade etti. Serginin çıkış
noktasını "Kent, Üretim ve Perspektif"
kavramları üzerinden şekillendirdiğini

belirten Bakırcı, Çeşme'nin yalnızca bir
coğrafya değil; aynı zamanda bir yaşam
biçimi ve üretim alanı olarak ele alındığını
vurguladı. Sergi mekanının ortasında
konumlandırılan küp formunun bu üç
kavramın kesişimini simgelediğini aktaran
sanatçı, izleyicilerin fotoğrafları farklı
açılardan deneyimlemesinin amaçlandığını
söyledi. Kenti tek bir açıdan değil, farklı
perspektiflerden ele almayı hedeflediğinin
altını çizen Bakırcı, "Bazen bir kenti görmek
için durmak yetmez; etrafında dolaşmak
gerekir" dedi.
Kentin gündelik yaşamından festivallere,
sokak ilişkilerinden emeğin izlerine kadar
geniş bir yelpazeyi kapsayan sergide;
geçmiş yıllara ait festival görüntüleri,
kortej fotoğrafları, çocuk portreleri,

bölgede
yaşayan
insanların günlük yaşamından kesitler ve
doğal afetlere dair kareler bulunuyor. Her
yaştan ziyaretçiye hitap etmeyi hedefleyen
serginin, kentin hafızasına farklı bir
pencereden bakma imkanı sunduğu
kaydedildi. Çocukluk yıllarında fotoğrafla
tanışan ve siyaset, sokak, doğa, basın ve
portre fotoğrafçılığı alanlarında üretim
yapan Bakırcı'nın, eğitim hayatıyla birlikte
görsel anlatım dilini geliştirmeyi
sürdürdüğü belirtildi. İHA

Cemre Baysel,
oyunculuğuyla değil,

sosyal medya
paylaşımlarıyla adından
söz ettirdi. Oyuncu,

son pozlarıyla kısa
sürede gündemin en

çok konuşulan
isimlerinden biri

oldu. HABER
MERKEZİ

Menteşe’de 
uluslararası çocuk 
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